

EDITAL Nº 064, DE 25 DE FEVEREIRO DE 2008

O Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve retificar, em parte, o Edital nº 40, de 12/02/2008, publicado no DOU de 13/02/2008, Seção 3, páginas 159 e 160, Professor Titular, Unidade: Instituto de Ciências Biológicas, Departamento de Fisiologia de Biofísica.

Onde se lê: "... Início do concurso: 60 (sessenta) dias após o término das inscrições ...". Leia-se: "... Início do concurso: de 60 (sessenta) a 70 (setenta) dias após o término das inscrições ...";

Onde se lê: "... Titulação: Doutorado há mais de 10 (dez) anos, Livre-Docente, Pessoa de Notório Saber e experiência comprovada em formação de Recursos Humanos na área (doutor e mestre)...". Leia-se: "... Doutorado há mais de 10 (dez) anos, Pessoa de Notório Saber e experiência comprovada em formação de Recursos Humanos na área (doutor e mestre) ...".

e

Onde se lê: "... Área de conhecimento: Fisiologia da Reprodução com ênfase em Peptídeos Reprodutores...". Leia-se: "... Área de conhecimento: Fisiologia da Reprodução com ênfase em Peptídeos Reguladores ...".

RONALDO TADEU PENA